Шлях до Божого благословення
Говорити про антисемітизм не дуже просто. Проте потрібно, а все через те, що замовчування про нього з часом неодмінно призводить… до його посилення, до зростання жертв серед євреїв і тих, хто стає на їх захист. Антисемітизм – це передусім духовне питання, адже євреї є богообраним народом, саме через цей народ свого часу Бог благоволив відкритися всьому світу, і той, хто свідомо виступає проти євреїв як народу, тим самим виступає проти Бога Живого.

І це зовсім не вигадка, про це прямо сказано в Біблії: «І сказав Господь Авраму (патріарху єврейського народу): піди з землі твоєї, від роду твого і з дому батька твого [і йди] у землю, яку Я покажу тобі (територія сучасної держави Ізраїль); і Я спороджу від тебе великий народ, і благословлю тебе, і звеличу ім’я твоє, і будеш ти благословенням; Я благословлю тих, що благословляють тебе, і тих, що лихословлять тебе, прокляну; і благословляться у тобі всі племена земні» (Бут. 12:1-3).
Ясна річ, багато скептиків може стверджувати, що Біблію писали євреї (і це правда), і через те вони понавигадували багато усіляких корисних для себе речей, тому не варто вірити усьому написаному в Біблії. Загалом, такі заперечення зовсім не нові, от лише Біблія аж ніяк не втрачає своєї актуальності, а все через те, що це записане людьми Слово Боже, яке, як сказано, «живе і дійове, та гостріше від усякого меча двосічного: воно проникає до розділення душі й духу, суглобів і мізків, і судить помисли й наміри сердечні» (Євр. 4:12). 

Зокрема, Біблією виявляється антисемітизм: так, її писали євреї, але це писане Боже Слово, а зовсім не людська вигадка, інакше б ця Книга не витримали перевірки часом і ніколи б не змогла змінити на краще серця величезної кількості людей. Втім, ці аргументи не вплинуть на запеклі серця сучасних богоборців, як вони не вельми впливали на серця антисемітів попередніх віків, але це не скасовує сили Божого прокляття на тих, хто вирішив піти проти Його народу, або як сказано: «Страшно впасти в руки Бога Живого!» (Євр. 10:31).
Зрозуміло, можуть виступити інші скептики, які заявлятимуть, що євреї порушили завіт укладений з Богом, коли вони свого часу відкинули Господа Ісуса Христа. От тільки ці скептики якось не «помічають» діяльності первісної Церкви, яка на початку складалася виключно з євреїв, і протягом всієї історії Церкви багато євреїв були частиною народу Божого, і, що найголовніше, того факту, що Господь Бог не розривав завіту укладеного з ізраїльським народом. Сучасна держава Ізраїль – це чудовий тому приклад.

Загалом, можна багато дискутувати на цю тему (втім, як і на інші), проте все це не скасовує простого і очевидного факту: хочеш Божого благословення? – Благословляй ізраїльський народ, і альтернативу цьому не варто шукати, бо тільки собі нашкодиш. Тому і кажемо: «Мир на Ізраїля! …Нехай буде благословенне ім’я Господнє віднині і довіку» (Пс. 124:5; 112:2)
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